Самостійна робота

3 рівень

1. Обчисли:

(30+24):6             490+280- 370
(56+24):8             530+120- 470
600-50+430          340-170+480 

4 рівень
За 5 годин бригада відремонтувала 35 м дороги. Скільки годин вона буде ремонтувати 63 м дороги, якщо за 1 годину ремонтуватиме на 2 м дороги більше?

5.* На галявині пасуться кози. У них 12 ніг. Скільки голів у цих кіз? Скільки ріжок у кізок?

Лист самоконролю

3 рівень

(30+24):6 =9            490+280- 370=400

(56+24):8=10            530+120- 470=180

600-50+430=980       340-170+480=650 

4 рівень

Задача

1). 32:5=7(м) – за 1 годину
2). 7+2=9 (м)

3). 63:9=7(год)

Відповідь: 63м дороги бригада буде ремонтувати 6 год.
Задача

У цих кіз 3 голови і 3 ріжок.

